



21 июля свое столетие отметила Мария Калашникова. Родилась Мария Никаноровна в Курской области, была старшей дочерью в многодетной семье, работать наравне со взрослыми начала еще в раннем возрасте. В Горловку Мария приехала в 18 лет «искать лучшей доли».

Приехав в Горловку, Мария Никаноровна встретила своего будущего супруга Петра Калашникова, в 1939 году у них родилась дочь. Семья жила в поселке Октябрьский, пока не началась война, когда муж Марии Никаноровны ушел на фронт, а сама Мария вместе с дочерью и свекровью поехали в Сумскую область работать в колхозе. Годы войны забрали у Марии Калашниковой самых близких людей – мужа и дочку. Человек труда, Мария Никаноровна всегда выполняла самую тяжелую работу.

В Горловку Мария вернулась в 1946 году, сразу начав работать на шахте им. Гаевого, где встретила мужа - Александра Емельяновича, с которым жила до его смерти. Оставшись одна, Мария Никаноровна с 2005 года живет в Горловском доме-интернате для престарелых и инвалидов. Поздравить с юбилеем Марию Калашникову приехал секретарь Калининской администрации Сергей Елистратов, а также представители УТСЗН Калининского района, передав поздравления от мэра Горловки и Президента Украины, а также вручив Марии Никаноровне цветы, денежное вознаграждение и сладкий подарок.

"Горловский Медиа Портал"